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Trzebnica dnia 08.09.2021 r

Do wszystkich uczestnikow przetargu

Znak sprawy: DTiZP/200/15/2021
Wyijasnienie nr 2 do SWZ

dotyczy: przetargu prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji
pn: ,, Przebudowa drogi powiatowej nr 1400 D na odcinku od mostu za
Biedaszkowem Malym do granicy powiatu trzebnickiego i milickiego” z
podzialem na trzy odcinki.

Wyjasnienie nr 2

Pytanie nr 1
Jaka jest kategoria ruchu?

Odpowiedz nr 1
Zamawiajacy informuje, ze przyjeto kategorig ruchu KR2

Pytanie nr 2
Czy na czas ukladania masy bitumicznej, zamawiajacy zezwoli na calkowite zamknigcie odcinka
drogi?

Odpowiedz nr 2
Zamawiajgcy informuje, ze nie wyraza zgody na calkowite zamkniecie odcinka drogi na czas
uktadania masy bitumicznej.

Pytanie nr 3
Proszg o jednoznaczne wskazanie z jakiej mieszanki bitumicznej nalezy wykonac¢ warstwe sScieralna.
Sg rozbieznosci pomigedzy przekrojem, opisem technicznym i SWZ.

Odpowiedz nr 3
Zamawiajacy informuje, ze jezdnia i zjazdy majg by¢ wykonane z mieszanki AC11S, natomiast
chodniki z mieszanki ACS8S.

Pytanie nr 4
Czy oznakowanie poziome nalezy wykonac jako cienkowarstwowe czy grubowarstwowe?




Odpowiedz nr 4
Oznakowanie poziome wykonac jako grubowarstwowe.

Pytanie nr 5
Jak jest gwarancja na oznakowanie poziome?

Odpowiedz nr 5
Zamawiajacy informuje, ze gwarancja na oznakowanie poziome wynosi 36 miesigcy.

Pytanie nr 6
Czy w pozycji pn. ,,wymiana istniejacego oznakowania™ nalezy uwzgledni¢ wymiang stlupkow i tarcz

czy samych tarcz znakow?

Odpowiedz nr 6
Tak. Wraz z wymiana znaku nalezy wymieni¢ stupek znaku na ocynkowany $r.70mm.

Pytanie nr 7
Czy destrukt bitumiczny przechodzi na wlasnosé¢ wykonawcy?

OdpowiedZz nr 7
Zamawiajgcy informuje, ze destrukt bitumiczny przechodzi na wlasnos¢ ZDP w Trzebnicy.

Zarzad Drog Powiatowych w Trzebnicy prosi o zastosowanie w/w zmiany przy
sporzgdzaniu oferty.

7. powazaniem:




